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Referat af bestyrelsesmøde, torsdag d. 10/4 2025 kl. 19.00 - 21.00, i Fællesklubben, 
med følgende dagsorden: 
 
 

Deltagere Luise, Lenni, Simab, Lena, Robina, Lone, Mogens, Anne og Liselotte 
Ordstyrer Robina 

Afbud Arne 
Referent Liselotte 

Frugt Robina 
 

1. 
 

Endelig godkendelse af dagsorden 
• Punkterne selskabslokale, blomster og bålplads tilføjet under 

formand. 
 

 
2. 

Endelig godkendelse af referat 
• Godkendt online 

 
 

3. 
Varmemester 

• En medarbejder udlånt fra 22/4 - 9/5 til Brøndby boligselskab 
• Der står ikke i råderetskataloget at døre til toiletterne skal være 

branddøre. Bestyrelsen undrer sig over, at dette ”pludselig” bliver 
italesat fra Lejerbo, da det ikke er blevet praktiseret i al den tid 
bygningerne har eksisteret. Robina kontakter Jeanne for at få en 
afklaring og vil pointere, at udgiften til dette ikke påhviler 
afdelingen. 

• Driften har fået ny elbil + trailer. Traileren må parkeres på området, 
da den er nødvendig for udførelsen af arbejdet. 

• Økonomi: der er 36% tilbage på konto 115. 
• Status på Alment indkøb: der er stadig problemer med 

overfakturering og at opgaverne ikke bliver løst tilfredsstillende. 
Lenni bruger en del tid på at gennemgå fakturaer, men kan ikke 
“fange” alt.  

• Der bliver etableret en sti fra Egevolden, så man som gående kan 
komme ind på området uden at skulle gå på vejen. Stien kan laves 
ved indkørslen eller ud for materialegården eller gerne begge 
steder. Man skal være opmærksom på sikkerheden, da bilerne kører 
meget hurtigt på området, så der bør etableres et bump og evt. 
males på fliser/asfalt. 

• Den nye asfalt bliver lagt på legepladssiden d. 8-9/5 hvis vejret 
tillader det.  

• Der bliver opsat plan for hvilke ugedage der er trappevask i alle 
opgange. 

 
 

4. 
Formanden 

• Hvidovrenettet status: vi har ikke modtaget materialet i ordentlig 
tid, så arrangementet må udskydes. De har lavet foldere, men 
bestyrelsen vil ikke stå for uddeling til beboerne, da det ikke er vores 
arrangement.  Vi kan være behjælpelige med at sætte opslag i 
opgangene. Luise kontakter dem igen. 
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• Robina undrede sig over, at bestyrelsen ikke var blevet informeret 
om købet af en trailer til driften. Det er vigtigt, at ekstraordinære 
indkøb til driften drøftes og godkendes af bestyrelsen, før de 
gennemføres. 
Elbilen er indkøbt i fællesskab med de øvrige afdelinger i Hvidovre 
Syd, og udgiften fordeles mellem afdelingerne efter en aftalt 
fordelingsnøgle. 

• Låsesmed: beboere har tilkaldt låsesmed til åbning af en klub, da 
døren ved en fejl var blevet låst og man derfor ikke kunne komme 
ind. Det var ikke akut, og fremover vil tilkald at låsesmed blive for 
bestillers regning.  

• Opdatering af skiltning på parkeringspladsen: der er fortsat fejl i de 
nye skilte, så de gamle gælder indtil videre. 

• Fodboldbane projekt: Robina, Luise og Lenni kommer med et 
forslag. 

• Årshjul: udsat til næste gang 
• Oplæg fra socialpsykiatrien, hvem deltager? Luise, Robina, Lone, 

Anne, Mogens, Lena og Liselotte 
• Selskabslokale: der købes 3 højstol, nye gardiner og udsmykning til 

væggene. Lena laver en vejledning til musikanlægget.  
• Blomster: bestyrelsen sætter stor pris på vores blomsterpassere, da 

de gør et kæmpe indsats. Det bemærkes dog, at der er forskel på 
antal blomster foran de to blokke, hvorfor der er et ønske om flere 
blomster i blokken ved nr. 2-12. Det aftales af Robina taler med de 
frivillige for blok 2-12, for afklaring om opgaven kan løses eller skal 
overgå til driften.  

• Bålplads: punktet tages op næste møde 
 

 
5. 

Økonomi/ Robina og Lone 
• Intet til dette punkt 

 
 

6. 
Mails til bestyrelsen 

• Ingen mails 
 

 
7. 

Evt. 
• Intet til dette punkt 

 
Kommende 
punkter 

• Ventilation 
• Bålplads 

 
Kommende 
møder 

 

Bestyrelsesmøder: 14/5, 12/6, 13/8, 10/9, 8/10, 12/11 og 11/12 
Afdelingsmøde: 6/11 
Repræsentantskabsmøde: 27/11 
Afdelingstjek: 12/6 kl. 17.00 
Budgetmøde: 8/10 kl. 17.00 
Statusmøde med klubberne: 25/9 
Julefrokost: 28/11 
 

 


